PROBLEMA 1:

Al poble de Vila-real hi ha 51000 habitants | quatre estacions
subterranies de captacié d'aigua que subministren un total de
18,675 quilolitres per minut.

L'estacié sud subministra 47,62 hectolitres per minut, I'estacié
oest en subministra 634,3 decalitres per minut i I'estacié est en
subministra 25670 decilitres per minut. Si cada adult beu 2 litres
al dia, quants litres en subminisira la Bassa del Poble (estacio
nord) per minuit?

Si al col {egi en consumim 1,7 litres per minut de la Bassa del
Poble, quants litres quedaran per a la resta del sector nord?

Construeix les respostes a les questions del problema. Arrossega les
frases adequades i escriu el nombre correcte al requadre groc.

l La bassa del poble produeix I | litres per minut I
| La casa del poble gasta l | grams per hora |

| La piscina del poble té l | persones nadant |

La piscina municipal necessita I | hectolitres per segon |

SOLUCIO DE LA PRIMERA PREGUNTA

I | | | | |

Al sector sud en gasten | litres |

| Al sector nord li'n queden I I T o l
| Al sector est li'n queden l | metres I

Al sector oest li falten [ formatges |

SOLUCIO DE LA SEGONA PREGUNTA

| | | | I




